

Совет муниципального округа муниципальное образование Перевальский муниципальный округ Луганской Народной Республики

XXXIV заседание I созыва

РЕШЕНИЕ

«06» марта 2025 г.

г. Перевальск

No 1

Об утверждении плана нормотворческой деятельности Совета муниципального округа муниципальное образование Перевальский муниципальный округ Луганской Народной Республики на 2025 год

В соответствии Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о муниципальных нормативных правовых актах муниципального муниципальное образование Перевальский округа муниципальный округ Луганской Народной Республики, утвержденного решением Совета муниципального округа муниципальное образование Перевальский муниципальный округ Луганской Народной Республики от 11.11.2024 №1, руководствуясь Уставом муниципального образования Перевальский муниципальный округ Луганской Народной Республики (с изменениями), Совет муниципального округа муниципальное образование Перевальский муниципальный округ Луганской Народной Республики

РЕШИЛ:

- 1. Утвердить план нормотворческой деятельности Совета муниципального округа муниципальное образование Перевальский муниципальный округ Луганской Народной Республики на 2025 год (Приложение).
- 2. Опубликовать Решение настоящее сетевом издании «ЛУГАНЬМЕДИА» информационно-(доменное сайта имя В телекоммуникационной сети «Интернет»: luganmedia.ru), и разместить на официальном сайте Администрации Перевальского муниципального округа Луганской Народной Республики в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (http://aprlnr.su/).

- 3. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Председателя Совета муниципального округа муниципальное образование Перевальский муниципальный округ Луганской Народной Республики.

Председатель Совета муниципального округа муниципальное образование Перевальский муниципальный округ Луганской Мародной Республики

А.Н. Сычев

Глава

муниципального округа муниципальное образование Перевальский муниципальный округ

уганской Народной Республики

В.В. Михайлов

Приложение

утверждено решением Совета муниципального округа муниципальное образование Перевальский муниципальный округ Луганской Народной Республики от «06» марта 2025 г. № 1

План нормотворческой деятельности Совета муниципального округа муниципальное образование Перевальский муниципальный округ Луганской Народной Республики на 2025 год

№ п/п	Наименование мероприятия	Срок	Ответственный
		исполнения	
1.	Приведение нормативно-правовых актов муниципального образования Перевальский муниципальный округ Луганской Народной Республики в соответствие с действующим законодательством	В течение всего периода	Совет депутатов, Администрация округа
2.	Подготовка проектов решений и правовых актов для рассмотрения на заседаниях Совета муниципального округа	В течение всего периода	Совет депутатов
3.	Рассмотрение нормотворческих инициатив Главы муниципального округа, органов территориального общественного самоуправления, инициативных групп граждан, а также иных субъектов правотворческой инициативы	В течение всего периода	Совет депутатов
4.	Утверждение отчета об исполнении бюджета муниципального образования Перевальский муниципальный округ Луганской Народной Республики за 2024 год	Апрель 2025 года	Совет депутатов, Администрация округа Управление финансов округа
5.	Утверждение отчета об исполнении бюджета муниципального образования Перевальский муниципальный округ Луганской Народной Республики за 2025 год	Май - ноябрь 2025 года	Совет депутатов, Администрация округа Управление финансов округа
6.	О проведении публичных слушаний по вопросу рассмотрения Бюджета муниципального образования Перевальский муниципальный округ Луганской Народной Республики на 2026 год	Октябрь - декабрь 2025 года	Совет депутатов, Администрация округа Управление финансов округа

7.	Рассмотрение проекта бюджета	Октябрь -	Совет депутатов,
	муниципального образования Перевальский	декабрь 2025	Администрация
	муниципальный округ Луганской Народной	года	округа
	Республики на 2026 год, утверждение		Управление
	бюджета муниципального образования на		финансов округа
	2026 год		